

## RAPORT

### **privind activitatea economică, socială și de mediu a Orașului Băneasa în anul 2013**

În baza prevederilor legii administrației publice locale nr. 215/2001 republicată și a celorlalte acte normative în vigoare, activitatea noastră a vizat creșterea permanentă a calității muncii și a urmărit instituirea unor modalități de lucru în deplină concordanță cu legalitatea și cu eficiența.

Raportul Primarului orașului Băneasa, prezentat în fiecare an, reprezintă pentru noi un material de reflecție, de analiză dar și o necesitate, în contextul preocupărilor pentru o reală deschidere și transparență a instituției noastre.

Prin această lucrare care este de fapt o radiografie pragmatică a Primăriei orașului Băneasa, supunem atenției tuturor celor interesați date concrete despre modul în care au fost folosiți banii publici.

Încercăm astfel, să îmbunătățim în fiecare an calitatea și eficiența activității noastre, aceste deziderate realizându-se prin participarea locuitorilor orașului în procesul administrativ, la luarea deciziilor într-un mod corect și deschis. Acest material de analiză este unul din instrumentele prin care instituția pe care o conduc și o reprezentăm, pune la dispoziția cetățenilor, în format scris și pe alte căi media modalității pentru a se informa corect asupra activității și rezultatelor muncii noastre.

#### **SITUATIA ECONOMICA**

##### **SERVICIUL BUGET-FINANTE- CONTABILITATE**

Conform Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului propriu de specialitate, biroul buget-finante-contabilitate este compartimentul de specialitate prin intermediul căruia autoritatea publică locală asigură managementul financiar contabil pentru întreaga activitate economică a Consiliului Local Băneasa.

Ca structura de baza care asigură îndeplinirea obiectivelor autorității publice, în anul 2013 biroul buget-finante-contabilitate a funcționat cu un număr de 7 persoane, desfășurând activități diverse, cele mai importante fiind:

fundamentarea și elaborarea bugetului local, bugetului fondurilor externe nerambursabile, a veniturilor și cheltuielilor evidențiate în afara bugetului local, cu defalcarea pe capitole, subcapitole, titluri, articole și alineate, iar în cadrul acestora pe subcapitole, și asigurarea resurselor necesare realizării obiectivelor prevăzute în programele și proiectele aprobate.

fundamentarea și elaborarea bugetului activităților extrabugetare, care funcționează pe lângă Primăria Băneasa, precum și evidența contabilă a veniturilor și cheltuielilor extrabugetare;

